

## 廣州先戰恒大 天津再撼泰達

## 皇馬8月訪華掀錢

香港文匯報訊（記者 敖敏輝 廣州報道）每年的夏歇期，各大歐洲豪門球隊都會赴海外參加友誼賽或者商業活動。一貫熱衷海外淘金的西班牙豪門球隊皇家馬德里，13日凌晨在其官方網站確認，將於今年8月來到中國，先後在廣州和天津與恒大、泰達比賽。據悉，這不是第一支確認來華比賽的歐洲豪門，在皇馬之前，英超利物浦亦宣佈今夏訪華。

皇馬在官網發表聲明稱：「我們將在今年夏天前往中國進行訓練比賽，而時間是在8月的第一周，首先我們將會在8月3日對陣廣州恒大，而隨後球隊將前往天津在8月6日和天津泰達進行比賽。這兩隊在中國都是實力很強大的球會，同時我們還會參與一些與球迷的互動。」

皇馬這次來東的兩個對手，雖稱不上豪門，但從本賽季兩隊目前的球員配置看，在中超聯賽可謂豪華。廣州恒大是中超新貴，球隊高達數億的投資也讓人見識到了中國「曼城」的強勢。同樣天津泰達在中超的水平也屬於頂級行列，而皇馬對於天津並不陌生，因為他們之前曾經造訪過這裡。

## 皇馬7大巨星 令人難以忘懷

皇馬國際事務關係總監布特拉格諾表示：「這只是一次典型的夏季熱身巡迴賽。皇馬在中國有超過1億名的球迷，很榮幸能去那裡和他們見面，並感謝他們的支持。球隊希望可以向球迷展示皇馬真正的風采，並保證比賽水平的高潮和精彩，也願意探索幫助中國足球提高的途徑。」

每年夏天歐洲的諸多豪門都會前往世界各地進行季前的集訓和商業比賽；其中，中國也是許多歐洲球會的首選之地。大家比較熟悉的巴塞羅那、曼聯以及皇馬等豪門就曾經多次造訪中國。此番隊中有當今全球最高身價的C·朗拿度的皇馬再次訪華，無疑會吸引諸多中國「馬迷」的熱烈關注。

在中國球迷的記憶裡，皇馬訪華其實不是第一次，當然人們最不能忘懷的就是2005年皇馬7大巨星雲集的那一次。當時魯爾、碧咸、費高、朗拿度、施丹、卡路士以及奧雲都隨隊來華進行訪問，而當時這7大巨星也曾經在天津進行了表演賽。



■國足將與歐洲一流球隊友賽。  
新華社

## 國足6月與塞爾維亞過招

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）為了備戰7月份的世界盃預選賽，中國男足將在6月上旬的集訓中安排3場熱身賽，對手盡量選擇有實力的歐美強隊。據了解，歐洲一流強隊塞爾維亞已同意與國足在6月7日過招，比賽地點暫定貴陽。

按照計劃，國足將在5月底再次集中，全力以赴備戰7月份的巴西世界盃亞洲區預選賽第二階段的比賽。而6月1日、3日、7日，國足將打3場熱身賽。

## 主力陣容來華

據說，原本為國足聯繫的7日的熱身對手是智利，但後來考慮到智利剛剛更換了主教練，對球隊的組建可能會產生一些影響，因此便迅速與塞爾維亞取得聯繫，結果後者也欣然答應。賽事主辦方官員同時強調，「從目前塞爾維亞方面的回覆來看，他們會帶主力陣容來華征戰，這也是中國隊最希望看到的一幕。」

## 中國男舉亞錦賽「三步走」

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）率隊在13日參加亞洲舉重錦標賽的中國男子舉重隊總教練陳文斌賽前表示，此次中國男隊在保證金牌的基礎上，還要看取得金牌的「含金量」。陳文斌指出，本次亞錦賽中國男舉將執行「保金牌」、「提高含金量」以及「爭破紀錄」的「三步走」戰略。

陳文斌說，雖然中國男舉在一些級別上有一些優勢，但每場比賽都不能掉以輕心，每塊金牌都要全力爭取。「雖然這次比賽沒有具體的金牌目標，但是該拿的盡量一塊也不丟，」他說。分析目前的亞洲和國際形勢，陳文斌認為中國男舉在56公斤級和69公斤級有優勢，其餘每個級別都必須全力以赴。對於哈薩克等隊部分主力隊員沒有參加此次亞錦賽，陳文斌表示「很可惜」。

據悉，本次中國男子舉重隊派出8名運動員參加亞錦賽全部8個級別的比賽，首次在



■陳文斌（左一）定出「三步走」戰略。新華社



孫海波

大級別上全面出擊，表現出男隊想爭取在倫敦奧運會大級別上有所建樹的思路。其中，「眼鏡哥」男子105公斤以上級選手孫海波將擔起中國男舉大級別突破重擔。

## 「眼鏡哥」舉起大級別突破重擔

孫海波是目前中國105公斤以上級中成績最好的；中國男隊在逐步攻克中小級別的

「山頭」之後，開始在大級別項目上尋求突破，因此孫海波也成了國家隊的重點培養對象。

在北京奧運會舉重比賽中，中國男隊共奪得8枚金牌中的4枚。其中，奪得85公斤級金牌的陸永是中國男舉奪金級別最高的，85公斤級往上還有3個級別，但中國選手一直無緣金牌。

■12日，韓國舉重隊的女隊員為亞錦賽進行訓練。  
新華社



## 勁敵張美蘭沒來 女舉總教練失望

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）中國女子舉重隊在亞洲舉重錦標賽上特意派出兩名選手參加75公斤級以上的比賽，意在雙面夾擊曾多次擊敗中國選手的韓國名將張美蘭，然而張美蘭卻沒有出現在參賽名單上，這讓中國女隊總教練馬文輝不禁感嘆：有點失望！

## 本欲搶回「世界第一女大力士」

擁有奧運會、世錦賽、亞運會冠軍頭銜的張美蘭可謂中國女舉的一個心結。「這麼多年，中國女舉在這個級別上對張美蘭總是贏一場輸一場，中國選手換了一撥又一撥，但

都沒有拋過她，」馬文輝12日表示。為了重新奪回「世界第一女大力士」這一榮譽，出征亞錦賽的中國隊特意派出孟蘇平和周璐璐兩名選手，希望能夠拋下這塊女子最大級別的金牌。

但張美蘭的缺陣打亂了中國隊的賽前計劃。本次參加這一級別的除了中國隊的兩名選手外，只剩下三人，而且從報名成績看，這三人與中國選手有不小差距，「由於參賽人數少，高手也沒來，中國隊員缺少刺激，也許會在不經意間狀態受影響。」馬文輝說。

## 小丁：消極比賽因身體不適

香港文匯報訊（記者 梁啟剛）據《北京晨報》報道，由於涉嫌消極比賽，中國桌球天王丁俊暉（見圖）日前被國際桌聯罰款2千英鎊；對此被罰原因，「小丁」解釋，「那天比賽前就覺得身體不舒服，當時希望能堅持打下來，但是越打越難受，最後就希望能很快結束比賽。」丁俊暉這樣描述當時的情景，並對於國際桌聯的處罰表示接受，「確實我有做得不到位的地方，應該在比賽前就將身體不適的情況上報給組委會和裁判，這對我也是個教訓，以後一定會注意。」

## 今後參賽將有取捨

其實對於此次處罰，丁俊暉在中國公開賽前

中華拾錦  
第3屆亞沙會  
啟動系列主題徵集



香港文匯報訊（記者 于永傑 山東濟南報道）12日上午，山東海陽2012第3屆亞沙灘運動會組委會在京舉行新聞發佈會，正式啟動了亞沙會志願者口號、標識、歌曲及會歌（第2批）、火炬、獎牌的徵集，同時啟動了亞沙會捐贈工作（見圖）。會上，北汽集

團與組委會簽約，成為亞沙會汽車類高級合作夥伴，中體瑞時、丹麗潔具分別成為計時類贊助商和潔具類供應商。

全國民族運動會  
茅台集團贊助2千萬

香港文匯報訊（記者 前方 綜合報道）貴州茅台集團11日簽約成為第九屆全國少數民族傳統體育運動會合作夥伴。茅台集團將向第九屆民族運動會提供2千萬元的資金及物資的贊助，這也是第九屆全國民族運動會迄今為止收到的最大一筆贊助。據了解，貴州茅台集團贊助的2千萬元中資金與物資的分配比例尚未確定，向民族運動會提供的物資中將包括貴州茅台酒、茅台啤酒、茅台乾紅在內。

## 活士盼重返巔峰 奪第15個大滿貫

香港文匯報訊（記者 郭若溪 李望賢 深圳報道）世界高爾夫球名將活士在「Make it Matter」亞洲巡迴之旅首站接受採訪時表示，對自己在美國大師賽上的表現感到滿意，並稱已開始找回昔日的狀態，能在6月份的美國公開賽上，為自己捧回第15個大滿貫賽冠軍。

## 10年來未變老 只增加了肌肉

談及職業生涯的不同階段有何區別時，活士表示，十年來自己並未變老，身體狀況依舊很好，倒是多了很多肌肉，儘管揮桿的速度有所下降，但卻更加的穩定與精準。「25歲時，在巡迴賽的表現很好，贏得了很多比賽的勝利。但到了35歲，還一場沒贏過。但我認為自己已經開始找回昔日的狀態。」活士指，自己的進步應歸功於揮桿教練佛利，「不管跟哪一位教練合作，都會有很大的動

作修改，但是每一次都很滿意。很有信心會見到效果。」作為此次巡迴之旅的一部

分，活士還特別免費為青少年示範教

學，親自演示最後4洞的打

法。



## 感受精神

■13日，國家乒乓  
球女隊隊員和教練  
一行45人來到5·12  
地震災區映秀鎮，  
感受災區人民的重  
建精神。 新華社

## 巅峰對話

■13日，中國欄王劉翔（右）與美國高  
爾夫名將「老虎」活士在京城巔峰對話，  
兩人在活動中激勵中國青少年放鬆身心，積極面  
對困境，勇於挑戰。 新華社